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FICHA TÉCNICA 
 

▪ Tipo de encuesta: Técnica cuantitativa basada en entrevistas online asistidas por 
ordenador (CAWI), utilizando la base de datos del CEMOP-Panel. 
 

▪ Ámbito: Región de Murcia. 
 

▪ Universo: Personas de 18 y más años, empadronadas en el ámbito de estudio.  
 

▪ Muestra realizada: 1028 entrevistas. 
 

▪ Error muestral: El error estadístico máximo de los datos totales obtenidos con esta 
muestra, asumiendo los estándares del muestreo aleatorio simple, es del 3,1%, 
con una probabilidad del 95.5% (2 sigmas) y P=Q. 
 

▪ Afijación: Los datos han sido ponderados para garantizar la representatividad de la 
muestra respecto al universo, en lo que se refiere a las variables de hábitat, sexo, 
edad, ocupación, estudios y recuerdo de voto. 
 

▪ Sistema de selección de entrevistados en CAWI: La composición de la muestra 
deriva de los entrevistados que previamente conforman el Panel online del CEMOP, 
que residen en el ámbito de estudio, y que decidieron voluntariamente responder 
al cuestionario suministrado. 
 

▪ Cuestionario: De tipo estructurado y cerrado. 
 

▪ Fecha de realización: del 12 al 18 de julio de 2024. 
 

▪ Trabajo de campo: CEMOP-Panel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4 

MARGINALES 
 

 

1. ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo con que las comunidades autónomas 
colaboren en el reparto de inmigrantes menores no acompañados para evitar que una 
comunidad como Canarias asuma a todos los que lleguen a sus costas? 
 

  Total 
De acuerdo 66,3 

En desacuerdo 23,6 
No tengo una opinión formada 8,3 

No deseo contestar 1,7 
Total 100,0 

 
 
2. ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo con que la Región de Murcia se haya 
comprometido a acoger a 16 inmigrantes menores no acompañados que en la 
actualidad están en centros de recepción en Canarias? 
 

  Total 
De acuerdo 65,2 

En desacuerdo 26,3 
No tengo una opinión formada 6,3 

No deseo contestar 2,2 
Total 100,0 

 
 
3. A raíz del compromiso para la recepción de esos menores, Vox ha decidido dejar de 
apoyar al PP en los gobiernos de seis comunidades autónomas. ¿Cree usted que este 
es el verdadero motivo o que Vox ha dejado de apoyar estos gobiernos por otros 
intereses políticos? 
 

  Total 
La recepción de menores inmigrantes es el verdadero motivo 

para dejar de apoyar al PP 
23,6 

Vox ha dejado de apoyar estos gobiernos por otros intereses 
políticos 

58,9 

No tengo una opinión formada 15,7 
No deseo contestar 1,7 

Total 100,0 
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4. Y, en el caso concreto de la Región de Murcia, ¿cree Usted que la salida del gobierno 
regional de Vox generará mucha, bastante, poca o ninguna inestabilidad al nuevo 
gobierno del PP en solitario? 
 

  Total 
Mucha inestabilidad 5,7 

Bastante inestabilidad 19,9 
Poca inestabilidad 40,1 

Ninguna inestabilidad 19,7 
No tengo una opinión formada 13,0 

No deseo contestar 1,6 
Total 100,0 

 
 
5. Y a partir de ahora, ¿qué cree Usted que debe hacer el presidente de la Región de 
Murcia y el PP? 
 
  Total 

Gobernar en minoría llegando a acuerdos puntuales con Vox en la 
Asamblea 

12,2 

Gobernar en minoría llegando a acuerdos puntuales con el PSOE en la 
Asamblea 

18,7 

Gobernar en minoría llegando a acuerdos puntuales con Vox o con el PSOE 
de manera indistinta en la Asamblea 

29,8 

Convocar elecciones anticipadas 26,9 
No tengo una opinión formada 11,8 

No deseo contestar ,6 
Total 100,0 

 
 
6. ¿Qué le parecería si Vox bloquea todas las iniciativas políticas del PP en la 
Asamblea Regional, incluyendo los presupuestos regionales para 2025? 
 

  Total 
Muy bien 12,6 

Bien 7,4 
Regular 7,3 

Mal 21,3 
Muy mal 34,6 

No tengo una opinión formada 12,4 
No deseo contestar 4,4 

Total 100,0 
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7. Si Vox se opone a todas las iniciativas políticas del PP, especialmente a los 
presupuestos de 2025, ¿cree usted que el PSOE debería apoyar o abstenerse para 
evitar el bloqueo de las cuentas públicas? 
 

  Total 
Sí, el PSOE debería apoyar 29,1 

Sí, el PSOE debería abstenerse 24,2 
No, el PSOE no debería apoyar ni abstenerse 23,1 

No tengo una opinión formada 19,9 
No deseo contestar 3,7 

Total 100,0 
 
 
8. Por último, ¿cree usted que, tras retirar su apoyo al gobierno regional de Murcia, Vox 
debería también retirarse de los ayuntamientos donde gobierna con el PP? 
 

  Total 
Sí debería retirarse de los ayuntamientos donde gobierna con el PP 61,8 

No debería retirarse 24,1 
No tengo una opinión formada 12,7 

No deseo contestar 1,4 
Total 100,0 
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TABULACIÓN POR RECUERDO DE VOTO 
 

 

1. ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo con que las comunidades autónomas 
colaboren en el reparto de inmigrantes menores no acompañados para evitar que una 
comunidad como Canarias asuma a todos los que lleguen a sus costas? 
 

  
  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 
PP PSOE UP VOX Total 

De acuerdo 63,2 95,6 97,4 17,3 66,3 
En desacuerdo 30,2 2,6 ,6 72,4 23,6 

No tengo una opinión 
formada 

5,0 1,4 1,9 10,2 8,3 

No deseo contestar 1,5 ,4 ,0 ,2 1,7 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
2. ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo con que la Región de Murcia se haya 
comprometido a acoger a 16 inmigrantes menores no acompañados que en la 
actualidad están en centros de recepción en Canarias? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
De acuerdo 62,3 94,6 96,4 19,6 65,2 

En desacuerdo 30,9 3,5 1,1 75,5 26,3 
No tengo una opinión 

formada 
6,2 1,1 2,3 3,4 6,3 

No deseo contestar ,6 ,8 ,3 1,6 2,2 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3. A raíz del compromiso para la recepción de esos menores, Vox ha decidido dejar de 
apoyar al PP en los gobiernos de seis comunidades autónomas. ¿Cree usted que este 
es el verdadero motivo o que Vox ha dejado de apoyar estos gobiernos por otros 
intereses políticos? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
La recepción de 

menores 
inmigrantes es el 
verdadero motivo 

para dejar de apoyar 
al PP 

25,0 19,7 8,4 58,6 23,6 

Vox ha dejado de 
apoyar estos 

gobiernos por otros 
intereses políticos 

distintos  

63,7 64,4 81,9 25,8 58,9 

No tengo una 
opinión formada 

10,0 13,2 9,2 12,7 15,7 

No deseo contestar 1,4 2,7 ,5 2,9 1,7 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
4. Y, en el caso concreto de la Región de Murcia, ¿cree Usted que la salida del gobierno 
regional de Vox generará mucha, bastante, poca o ninguna inestabilidad al nuevo 
gobierno del PP en solitario? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
Mucha 

inestabilidad 
6,6 4,5 3,9 23,0 5,7 

Bastante 
inestabilidad 

23,0 24,6 13,5 45,7 19,9 

Poca 
inestabilidad 

40,6 43,9 46,5 22,4 40,1 

Ninguna 
inestabilidad 

24,5 20,2 35,1 3,9 19,7 

No tengo 
una opinión 

formada 
5,3 5,3 ,8 3,7 13,0 

No deseo 
contestar 

,0 1,6 ,3 1,3 1,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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5. Y a partir de ahora, ¿qué cree Usted que debe hacer el presidente de la Región de 
Murcia y el PP? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
Gobernar en minoría 
llegando a acuerdos 
puntuales con Vox 

en la Asamblea 

22,6 4,9 2,8 28,8 12,2 

Gobernar en minoría 
llegando a acuerdos 

puntuales con el 
PSOE en la 
Asamblea 

3,3 45,6 27,4 4,1 18,7 

Gobernar en minoría 
llegando a acuerdos 
puntuales con Vox o 

con el PSOE de 
manera indistinta en 

la Asamblea 

54,8 16,3 14,5 13,5 29,8 

Convocar 
elecciones 
anticipadas 

13,8 27,1 51,0 44,2 26,9 

No tengo una 
opinión formada 

4,3 5,0 3,8 8,5 11,8 

No deseo contestar 1,1 1,0 ,6 1,1 ,6 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
6. ¿Qué le parecería si Vox bloquea todas las iniciativas políticas del PP en la 
Asamblea Regional, incluyendo los presupuestos regionales para 2025? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
Muy bien ,5 9,1 23,1 42,5 12,6 

Bien 3,6 6,2 5,9 26,6 7,4 
Regular 6,4 10,3 9,1 13,4 7,3 

Mal 25,3 20,5 10,3 6,4 21,3 
Muy mal 57,7 38,2 34,4 5,7 34,6 
No tengo 

una opinión 
formada 

3,0 9,3 4,1 5,2 12,4 

No deseo 
contestar 

3,5 6,5 13,2 ,2 4,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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7. Si Vox se opone a todas las iniciativas políticas del PP, especialmente a los 
presupuestos de 2025, ¿cree usted que el PSOE debería apoyar o abstenerse para 
evitar el bloqueo de las cuentas públicas? 

 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
Sí, el PSOE 

debería 
apoyar 

40,4 18,3 5,0 25,4 29,1 

Sí, el PSOE 
debería 

abstenerse 
39,2 30,4 31,8 21,1 24,2 

No, el PSOE 
no debería 
apoyar ni 

abstenerse 

7,2 37,6 52,9 26,9 23,1 

No tengo 
una opinión 

formada 
11,9 10,2 10,2 22,7 19,9 

No deseo 
contestar 

1,2 3,6 ,0 4,0 3,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
 
8. Por último, ¿cree usted que, tras retirar su apoyo al gobierno regional de Murcia, Vox 
debería también retirarse de los ayuntamientos donde gobierna con el PP? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2023 

PP PSOE UP VOX Total 
Sí debería 

retirarse de los 
ayuntamientos 

donde 
gobierna con 

el PP 

43,3 89,5 93,6 36,1 61,8 

No debería 
retirarse 

40,9 6,1 1,1 49,6 24,1 

No tengo una 
opinión 

formada 
12,3 3,4 4,5 14,3 12,7 

No deseo 
contestar 

3,6 1,0 ,9 ,0 1,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 


